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咸宁市直机关“三抓一促”活动领导小组办公室    2015年4月7日
党旗飘扬在社区  党员服务在一线
万涓成海，聚沙成塔。按照市委统一部署，3月31日在人民广场进行宣誓后，来自市直的117家单位的党员志愿者们，发挥所长，主动奉献，深入社区，积极投身于党员志愿者服务社区活动大潮之中，把党的温暖传递给千家万户。
市委组织部、市委党校、市委老干部局、市广电局、咸宁供电公司多名党员志愿服务者分赴永安同心路社区开展志愿服务。市委常委、组织部长余红岚同志现场认领了1名患病女童的微心愿，并前往其家中看望慰问。市委组织部协调市环卫局，为社区免费赠送了20只垃圾桶；咸宁供电公司的党员志愿者为11户孤寡、留守老人和贫困家庭检修了电路；市广电局网络公司的党员志愿服务者根据社区的需求，为社区居家养老服务中心免费开通了有线电视，并深入18户居民家中，仔细排查、整修有线电视网线，清除故障隐患。技术中心的党员志愿服务者顶着烈阳为社区居民免费维修电饭煲、电风扇、电吹风、电压力锅、电水壶、取暖器等十多件家用电器，在维修的同时还耐心细致地向居民们讲解家电安全正确使用知识，深受群众欢迎。
市委统战部、市城管局、市林业局、市档案局、注册会计师行业协会120余名党员志愿者，深入永安西大街社区，开展志愿服务活动。活动当天，由市委统战部出资20余万建设的“同心·养老服务中心”对外运营，为社区的老人提供了一个活动的平台，使社区老人们老有所乐。积极发挥成员单位职能优势，如城市管理执法局帮助社区清理违建，林业部门负责提供苗木，绿化社区，档案局帮助社区居委会规范档案整理，会计师行业协会帮助社区居委会做好财务工作，真正把党员志愿者服务活动与人民群众的所需所盼相结合。
市编办、市委党史研究室、省无委办咸宁市管理处、咸宁职教（集团）学校组成市直第11组党员志愿服务队，前往咸安区浮山甫兴社区敬老院开展“关爱老人送健康·送医进社区”义诊活动，免费为敬老院老年人免费测血压、检查身体、诊疗疾病、发放药品和健康教育资料，提供健康知识咨询，受到敬老院老人的好评。      
市国税局30名党员志愿者为咸安区文笔路社区30户困难群众送去了价值5000多元的生活用品，并为社区70岁以上老年人开展“最美夕阳红”拍照留影活动，圆了老人们多年的心愿。
市司法局走进温泉办事处学府社区，通过认领微心愿卡举行了捐赠，向10户困难群众家庭现场一对一赠送了家用小电器、粮油以及棉被。同时，还深入到10户困难户家中，进行了走访慰问“圆心愿”。
市妇联党员志愿者全体党员干部赴温泉办事处白茶社区开展走访慰问和清扫活动，并走访慰问了2名社区困难妇女，为她们每人送上500元慰问金。
市工商局、市水务局、市堤防局、市农垦管理局、市气象局、市审计局的党员志愿服务队奔赴各自联系社区，帮助开展小区环境治理，美化了居民的居住环境。
……志愿者们用自己的实际行动，为老人们送去温暖和关爱。 通过一系列服务活动的开展，让社区居民群众“时时听到党员的声音，处处感到党员的热情，人人看到党员的形象”。
咸安区主动适应新常态 从严从实抓党建
咸安区委以开展“三抓一促”活动为契机，主动适应新常态，从高从实从严抓党建，坚持“三个始终”，积极推动机关党建工作落实。
一是加强领导，始终坚持机关党建工作高位推进。为确保“三抓一促”活动高标准、高质量地推进落实，成立了“三抓一促”活动领导小组，领导小组下设办公室，由区委书记任组长，区委副书记、纪委书记、组织部长、宣传部长、区委办主任任副组长。印发了《区直机关深入开展“抓学习、抓作风、抓党建，促改革发展”活动实施方案》，明确了主要目标任务和责任分工，并召开区“四大家”领导、各乡镇办场党政主要负责人、区直各单位主要负责人和政工人事负责人参加的专题会议，对2015年党建工作进行专题部署，切实做到领导小组人员到位、思想到位、工作到位、精力到位。
二是从实谋划，始终坚持机关党建贴近基层需求。以“三抓一促”活动为统领，把握“三个一”重点（即服务中心这一核心任务、建设队伍这一首要保障、彰显特色这一重要目标），坚持重心下移、资源下沉。围绕区委、区政府重点决策部署，举办各类形势报告会、系列讲座、集中培训、知识竞赛等，加强形势任务教育；深入推进“百家区直机关单位党组织结对联系百个农村基层党组织，千名党员结对帮扶千名困难党员群众活动”，广泛开展“红旗党支部”创建活动，强力推进“香城义工·红色情怀”党员志愿者服务等活动，通过一件件看得见、摸得着的实事，赢得基层群众的信赖，不断增强党的凝聚力、战斗力和创造力。
三是严格履责，始终坚持压紧压实机关党建工作齐抓共管的责任体系。建立完善区委统一领导、部门党组（党委）负责、机关党组织综合协调的机关党建工作责任体系，明确了区直机关工委、部门党组（党委）和区直单位机关党组织各自的职责，层层传导压力。科学制定《全区机关党建考评项目》，根据机关党组织职责特点，精心确定考评内容，完善考评机制，将述职考察、日常考评和年终考核引入考评体系。定期对全区各级机关党组织贯彻中央《条例》和省委《实施办法》情况进行全面督查，督促各部门落实党建责任。建立问题销号制，对重业务、轻党建的党员干部一律不予提拔重用，特别是对不执行、不落实区委、区政府有关规定动作，损害投资环境、阻碍经济发展、损害群众利益的人和事，将拿出硬措施，坚决一追到底、一查到底，公开处理、公开曝光，切实为推进咸安“绿色崛起”、打造“首善之区”提供机关良好的服务环境。
找准“结合点”推动“三抓一促”活动见成效
市直单位在“三抓一促”活动启动以来，找准活动与工作的“结合点”，紧紧围绕促进改革发展这个“根本点”，推动各项工作落实，以改革发展的实际成效检验“三抓一促”活动的效果。
市检察院将“三抓一促”活动与“守讲树”主题教育活动、规范司法行为专项整治活动相结合，成立了6个调研督导组，围绕规范司法14个方面的突出问题，设计出14张问题表格，由督导组在基层院实地调研检查过程中，逐项逐案逐人进行统计列表，确保全面摸清当前全市检察机关在守纪律、讲规矩、规范司法等方面还存在的突出问题，做到底数清、问题明。并汇编“三抓一促”学习资料，发放全院检察干警，做到人手一本。
市城建资金管理中心找准部门结合点，达到“结合工作抓活动、抓好活动促发展”的目标。一是明确发展方向，增强造血功能。以政府公益性投资为主转向以经营性投融资为主，积极参与市场化竞争，增强自身造血功能，发展成为自主经营、自负盈亏、自我约束、自我发展的法人实体和市场主体。二是实行业绩考评，建立激励机制。进一步规范经营管理，激发职工的积极性和创造性，提升企业的管理水平和核心竞争力，促进投融资平台公司发展和壮大，研究实行业绩考评和薪酬激励。三是牢记社会责任，切实服务群众。妥善解决群众合理诉求，为旧城改造、城中村改造和棚户区改造工作尽职尽责。四是正风肃纪提神，促进改革发展。认真落实党风廉政建设“两个责任”，健全惩治和预防腐败体系，理清权力清单、责任清单、负面清单、监管清单。持续深入推进作风建设，巩固教育实践活动成果，抓好“三严三实”专题教育活动。

市审计局注重实效，以活动推动工作，以工作带动活动，实现紧密结合、互推共进。一是开展机关工作作风大整顿。召开局机关春季整训大会，分析当前机关工作作风存在的问题，组织全局干部职工进行“对照、检查”，找准问题，及时整改。二是开展“香城义工、红色情怀”党员志愿活动。组织党员志愿者20人到咸安区凤凰社区与10户困难群众结对子，开展心理咨询辅导，为困难群众脱困出谋划策。三是开展以“弘扬五铁精神，打造审计铁军”为主题的红色文化教育。组织干部职工到北伐汀泗桥战役烈士陵园祭扫，向革命先烈敬献花蓝，重温入党誓词，培育“铁的信念、铁的意志、铁的团体、铁的纪律、铁的作风”的审计铁军精神。四是深入基层送教下乡、送农资下乡。4月1日请党校教授到赤壁市新店镇望夫山村为基层党员干部讲党课。购买4吨化肥和农药400瓶送到农户中，为解决基层群众生产中困难尽一份心，献一份力。
市国土资源局念好“四字经”， 找准部门结合点，推动事业再上新台阶。一是在服务大局、保障发展上念好“快”字经。抓好工矿废弃地复垦、增减挂钩等部、省试点，建立完善重大项目审批“快速通道”和企业服务直通车。二是在坚守红线、保护资源上念好“严”字经。坚持最严格的耕地保护制度和节约集约用地政策，完善执法监察网络，推进土地综合整治，全面开展新一周期节约集约用地模范县市创建活动，努力打好升级版“三个攻坚战”，着力在推进生态文明建设上下功夫、求突破。三是在关注民生、维护权益上念好“实”字经。加强普法宣传，妥善解决群众合理诉求。加快推进“四化同步”示范乡镇及美丽乡村试点建设，推进农村“两权”发证。提升地质灾害综合防治能力，早日建成“湖北咸宁九宫山——温泉国家地质公园”，力争在服务和改善民生中更加深入基层、贴近群众。四是在正风肃纪、提神鼓劲上念好“常”字经。认真落实党风廉政建设“两个责任”，健全惩治和预防腐败体系，理清权力清单、责任清单、负面清单、监管清单。持续深入推进作风建设，巩固教育实践活动成果，抓好“三严三实”专题教育活动，切实以优良的党风带政风促行风，促进事业改革发展，推进省级战略咸宁实施“干在实处、走在前列”。

市委政法委除认真落实好规定动作外，结合部门实际，创新活动载体，认真谋划并组织实施好“五个一”自选动作：包括开展一项“守纪律、讲规矩、树形象”主题教育活动；举办一次“三严三实”专题教育讲座；举办一次“读懂《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》”征文活动；以“红色教育、澄净心灵”为主题，上一堂高质量的党课；召开一次全市政法系统落实党风廉政建设“两个责任”工作会议。并在咸宁日报开办《“三抓一促”活动教育》专栏，形成强大舆论氛围。
报：省委省直机关工委，市委、市人大、市政府、市政协领导
市直机关“三抓一促”活动领导小组成员
发：市直各单位、各县（市、区）机关工委
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