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围绕主题 丰富形式 力求成效 强化责任

——市地税局全面推进“三抓一促”活动

自全市“三抓一促”活动开展以来，市地税局按照市委市政府的统一部署，大力推进活动落实，在做好“规定动作”的同时，积极创新“自选动作”，力求活动形式新颖、内容丰富、成效显著。
一是围绕主题拓内涵。紧密围绕活动主题，结合当前地税重点工作，进一步延伸和拓宽活动内涵。将“三抓一促”拓展为“四抓两促”。即：在抓学习、抓作风、抓党建的基础上，积极抓好省委巡视组对地税部门开展专项巡视所反馈问题的整改落实；在促改革发展的基础上，结合全市地税系统正在开展的“两查”工作（地方税源普查和企业负担调查），积极发挥地税部门职能作用，促进税费收入稳定增长。

二是丰富形式显特色。坚持突出特色、创新形式、注重实效。在抓学习上，通过开展“书香满税苑”和道德讲堂“三进一促”活动，大力营造浓厚的学习氛围；在抓作风上，对内继续开展“坚持依法治税、严防失职渎职”专项活动，对外将明查暗访工作外包给电视台等第三方机构，确保作风建设不走过场，不流于形式；在抓党建上，严格落实支部“十件套”和党小组“三件套”的要求，积极开展“党建工作先进单位”、“红旗党支部”创建活动，同时狠抓“两个责任”落实，确保业务、党务工作两手抓、两手硬、两促进。
三是立足本职求成效。坚持将促进改革发展作为活动的落脚点和最终目的，立足税收本职工作，做好改革发展大文章。在全系统开展税收“两查”工作，全面摸清新常态下全市地方税源状况和企业负担水平,主动顺应“营改增”税制改革大势,确保经济税收健康可持续发展。扎实开展执法监督检查工作，坚决做到“有税尽收、无税禁收”，依法落实税收优惠政策，充分释放政策红利，营造优良的税务营商环境。同时将“三抓一促”活动与纳税服务标杆建设、“便民办税春风行动”工作有机融合，不断拓宽办税服务平台，全面落实“先办后审”工作制度，进一步强化前台职能，减少资料报送，简化审批环节，解决纳税人“多头跑、多次找”的问题，进一步减轻纳税人办税负担，全面提升服务质效。
四是强化责任有保障。为确保今年“三抓一促”活动顺利有序开展，市地税局不仅成立了以一把手为组长的活动领导小组及相应工作专班，还进一步细化“三抓一促”活动方案内容，创新推出“责任清单”制度，制定下发了责任分解表，明确了18项活动的具体内容、工作要求及责任单位。各单位对照分解表，认领“责任田”，确保压力层层传导、责任层层落实，保障“三抓一促”各项活动落到实处、取得实效。
嘉鱼立足“三个于民”

开展嘉鱼义工·党员先锋示范服务活动

为落实市委“三抓一促”活动精神，嘉鱼县委将嘉鱼义工·党员先锋示范服务活动作为抓学习、抓作风、抓党建，促改革发展的重要抓手，作为创建基层服务型党组织的重要载体，扎实为基层群众办好事、解难事。
服务于民，组建“党员示范服务队”。3月份，县委下发了关于建立“嘉鱼义工·党员先锋”示范服务长效机制意见文件，制定了县直单位党员示范服务队一对一联系服务社区工作方案，通过宣传发动，全县92家单位906名党员干部，结合自身特长和社区居民需求，共成立了106个党员示范服务队，统一穿戴示范服务衣帽，自备工具，分期分批进驻19个社区开展报到服务。
问需于民，建立微心愿项目库。采取问卷调查、上门征集、座谈征集、翻阅工作记录等方式，广泛收集居民需求，围绕扶贫济困、扶老助弱、治安维稳、环境保洁、文体辅导、健康讲座、服务代办、政策宣讲、法律援助、心理咨询等10个方面，分类设置党员示范服务岗位，并建立了微心愿项目库，全县19个社区首批对外公开300余个服务项目，供党员认领。
惠及于民，开展示范服务活动。县委领导率先垂范。县委组织部长袁秋明带领全体党员干部深入鱼岳二小，认领了10名贫困学生的微心愿，为他们送去书包、文具、课外书籍等学习用品，并勉励他们好好学习。县委常委、统战部长李新华带领统战部示范服务队，深入樱花社区慰问因车祸致残的困难群众黄蓉，并给予1000元物资帮扶。县委办主任、县直机关工委书记章斌与一位高二优秀贫困学生结成一帮一对子，勉励她好好学习，考上理想大学。职能部门主动作为。县卫计局党员示范服务队15名医师为200余名居民义诊，免费发放健康知识宣传资料400余份；县食药监局党员示范服务队开展“食品药品安全科普知识进社区”和“失效过期药品回收”活动，免费发放宣传单（册）等200余份，接待食品药品安全咨询100多人次，走访了85户社区居民，现场回收了35种过期失效药品；县司法局利用法律宣传车循环播放《宪法》、《婚姻法》、《合同法》、《劳动法》，法律服务队向群众发放“学法、知法、守法、用法”环保袋200余个，《宪法》单行本100余册，《南嘉法治报》100余份。党员干部多元服务。县民政局、县公积金办示范服务队分别来到县福利院和渡普福利院，看望孤寡老人，与老人交心谈心，并帮助清扫卫生；县文体新局组织文艺爱好者在社区进行广场舞教学；气象局提供天气预测周报，三农气象资料，气象短信业务平台的示范服务；县人大、县财政局、县人社局、县国税局、县林业局、县水产局、县旅游局……示范服务队纷纷深入各自联系社区，自带铁锹、扫帚等劳动工具，清扫小区道路，清理堆积已久的生活垃圾，优化社区生活环境，受到社区居民的广泛欢迎。
【简讯】
1、市妇联“送法进企业”
2、咸安区“桂乡党建大讲堂”正式启动并开讲
3、市农科院专家深入基层指导春季农业生产
市妇联“送法进企业”
近日，市妇联联合市检察院、“紫荆教育”机构等组织开展的“维护权益、关爱家庭”送法进企业活动走进咸宁中商百货购物中心，150多名中商百货一线女职工齐聚一堂、集中学法。

活动现场，咸宁市检察院审判监督处处长李映雪向女职工们作了“维护权益，关爱家庭，开心过好每一天”专题讲座。她以案说法，深入浅出地向女职工们介绍了“妇女如何维护自身权益、如何关爱家庭、如何教育孩子”三个方面的相关知识，活动还设置了现场测试环节，女职工们积极参与互动，现场学法氛围浓厚。湖北省紫荆花教育咨询有限公司专家李琳还就家庭教育专题与女职工们分享了心得。
通过这次送法进企业活动，中商女职工都表示受益匪浅，有些女职工还现场添加讲座专家的公众微信号，将学习课堂从现场延伸到网上，取得了较好的社会效果。
咸安区“桂乡党建大讲堂”正式启动并开讲
4月22日，由咸安区委组织部、区直机关工委和区委党校联合举办的“桂乡党建大讲堂”正式启动并开讲，区委常委、组织部长、区委党校校长、区直机关工委书记黄建平同志出席启动仪式并讲话，市委党校纪检组长、校委委员解全胜教授为“桂乡党建大讲堂”作首场题为《守纪律、讲规矩，做永葆先进性和纯洁性的表率》专题讲座，来自区直各单位223名分管党务工作负责人、政工（人事）科（股）长、二级单位党组织书记和全体宣讲教师参加启动仪式并认真聆听了专题讲座。
今年“桂乡大讲堂”将举办十期专题讲座，内容包括：《十八届四中全会精神辅导》、《习近平四个全面思想学习辅导》、《严守政治纪律和规矩》、《党员干部要做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒》、《主动适应新常态、全面加强党的建设》、《加强意识形态工作》、《学习基层组织建设知识、提升基层党建工作水平》、《推进依法治国，加快建设社会主义法治国家》等专题。
同时，“桂乡党建大讲堂”还将穿插一系列活动：依托咸宁监狱开展警示教育活动、“践行三严三实，争做‘两为’干部”主题演讲比赛活动、“读原著、学原文、悟原理”征文活动、“学党章、守纪律、讲规矩”大家谈活动、举行重温誓词，集体宣誓活动、机关党建工作现场观摩活动、党员志愿服务活动、咸安经济社会发展成果参观活动等。
市农科院专家深入基层指导春季农业生产
为深入推进我市“三抓一促”活动，市农科院抓住春耕备耕的有利时机，将“下基层、助春耕”作为联系群众、服务“三农”的切入点，结合我市春季农业生产特点和农业生产需求，市农科院先后组织水稻、茶叶、果树、苎麻、蔬菜等10多名农业专家，分赴各县（市、区）农村田间地头，开展送科技服务活动，为我市春季农业生产提供强有力的技术支持。
在赤壁市赵李桥镇蓼坪村水稻种植大户周正亮的稻田、赤壁市中伙铺镇高桥村六组、赤壁市曙光种植专业合作社，水稻专家深入田间地头，就早稻和再生稻备耕备种、小麦和油菜后期栽培管理以及病虫害防治等方面的技术进行面对面的指导，为我市粮油生产“把脉问诊”，解决技术难题，受到了当地农民的一致好评。
在咸安区贺胜茶场、青山茶叶专业合作社、横沟群力茶场、崇阳县力沃茶叶有限公司，茶叶专家到茶园实地察看春茶萌发情况，实地指导茶农茶园栽培管理技术，并给茶农送去技术资料。茶叶专家与茶农亲密座谈，详细询问他们去年茶叶收益情况、今年茶叶形势和打算，以及在生产实际中存在的问题和困难，帮助他们分析新形势下茶叶市场的走势，及时调整茶叶生产经营思路，以保证今年取得茶叶大丰收，从而促进咸宁茶产业可持续快速发展，早日实现“打造百亿茶产业”的宏伟目标。
在崇阳县万茂水果专业合作社杨梅试验示范基地、湖北森旺农业科技有限公司、崇阳县青山镇回头村，果树专家针对杨梅、桃、蓝莓、柑橘进行了果树春季管理的现场指导，为农业企业和农户送去了非常实用的技术。
报：省委省直机关工委，市委、市人大、市政府、市政协领导
市直机关“三抓一促”活动领导小组成员
发：市直各单位、各县（市、区）机关工委
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