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市编办念好“六字经” 
严守党的政治纪律和政治规矩
市编办党组高度重视严守党的政治纪律和政治规矩学习贯彻，念好“六字经”，要求全办党员干部从六个方面严守政治纪律和政治规矩。
一是“听”。市编办班子成员集中参加了全市副县级以上党员干部政治纪律和政治规矩教育培训班的学习，聆听市委书记任振鹤、纪委书记王远鹤的讲话和省委党校任大立教授所作专题辅导报告。会后，祝儒镳同志及时传达了中央、省、市关于严守政治纪律和政治规矩的文件精神，并组织全体党员结合自身工作就“严守政治纪律和政治规矩”开展大讨论活动，要求全体党员干部要坚持表里如一、言行一致，作讲诚信的表率；坚持谨言慎行、遵章守纪，作懂规矩的表率；坚持心存敬畏、手握戒尺，作守纪律的表率。
二是“读”。组织全办党员干部原原本本读习近平总书记、王岐山书记在中纪委十八届五次全会上的重要讲话，重温《中国共产党党章》、《党内政治生活若干准则》、《党员干部廉洁从政若干准则》、《纪律处分条例》等规章制度，全文阅读省委、市委领导相关讲话报告，要求全体党员领导干部将集中读、分组读和自己读相结合，将诵读、默读和讨论相结合，将读原文、读解析、读评论和读案例等相结合，着力增强全体党员干部党章意识、纪律意识、规矩意识。
三是“看”。组织全办干部职工集中收看了纪录片《较量无声》，并由党组书记带头谈观后感。通过学习讨论，使全体党员清醒认识中国当前面临的复杂多变国际形势，对“西化、分化”的图谋保持高度警觉，自觉践行社会主义核心价值观，不断增强爱党、爱国的使命感和自觉性、坚定性。
四是“记”。把集中教育活动纳入今年工作总体规划，引导全体党员干部掌握党的政治纪律、政治规矩的基本内涵和基本要求，深刻领会精神实质，切实将中央“五个必须、五个决不允许”要求落到实处。全体党员干部以集中学、自学等方式，认真完成规定学习任务，做好学习笔记，撰写心得体会。办党组定期不定期抽查学习笔记，开展专题讨论检验学习效果。
五是“思”。围绕“什么是政治纪律和政治规矩、政治纪律和政治规矩有哪些特征、政治纪律和政治规矩的重要意义是什么、如何把严明政治纪律和政治规矩落到实处”等问题，办党组成员带头撰写严守政治纪律和政治规矩学习体会文章，并要求全办党员干部反思自身在理想信念、党性修养、修身律己、谋事做人、言行举止等方面存在的不足，制定整改计划，并进行思想交流，在思想上、政治上、行动上与党中央保持高度一致。
六是“干”。围绕“四个全面”战略，落实重点工作，推进党风廉政建设。党员领导干部承诺：一要尽职守、勇担当，使工作在难中求进、难中求成，难中争先、难中创优；二要重实干、求实效，针对问题，持之以恒，认真细致，集中力量抓好落实；三要守规矩，听招呼，以身作则、以上率下、带头落实，自觉做忠诚、干净、担当的好干部。
市审计局“四送”助春耕
市审计局根据市委开展“三抓一促”活动的要求，在“三万”活动联系点——赤壁市新店镇望夫山村开展“四送”活动助春耕。
　一、送温暖。由局机关妇联、工会、党总支负责人牵头深入到“双千”户、特困家庭户，每户送去500元慰问金，鼓励“双千户”、“特困户”自强自立、战胜眼前困难，为全面建设小康社会贡献力量。
　二、送物资。正值春耕的关键时刻，“三万”工作队为该村种田大户，特种农业生产合作社送去了5吨优质尿素，以解燃眉之急。以及将党中央国务院关于全面深化改革，加强粮食生产的文件及相关政策送到农民手中，助推农业生产、农村经济改革的新高潮。
　三、送理论。特邀市委党校陈远香教授给该村全部68名党员上党课。陈教授围绕“守纪律、讲规矩，做一名合格的共产党员”为主题，分别以“为什么要守纪律、讲规矩”、“什么是守纪律、讲规矩”、“怎样做才是守纪律、讲规矩”这个三层面进行深入浅出的剖析，宣传了十八大以来党中央加快反腐力度“打虎捕蝇”，全面加强依法治国的成果。与学员充分互动，解答了农村普通党员在贯彻落实好党中央提出“四个全面”任务中如何发挥先锋模范作用的问题，使全面加强党的建设，反腐倡廉活动的决策在农村基层建设细化、深化、强化。
　四、送科技。结合当前农业生产、农民群众对科技的需求，购买近150册农业生产科普知识读本，分送到该村9个村民小组，18个自然村湾农民手中，并向农民宣传科学种田、科技致富、生态文明等方面知识，与农民一道种花植绿，共建美好家园。
【简讯】
1、市水产局志愿者看望南昌社区困难群众
2、市司法局打通便民法律服务最后一公里
3、市残联认真组织观看警示教育片  拒腐防变警钟长鸣永不停

市水产局志愿者看望南昌社区困难群众
近日，市水产局志愿者服务队一行赴南昌社区，看望慰问困难群众许三明，并将1000元慰问金送到许三明妻子手中，为这户长期与伤病抗争的家庭带去了温暖和希望。

许三明家家徒四壁，在阴暗潮湿的房间里，许三明儿子已经22岁了，由于患有严重的肝病及胃病，长期在家养病无法工作，而且长期需要药物维持，家里所有的经济来源于许三明在外打工，收入也全部用于儿子治病，家庭十分困难。市水产局两位同志详细了解他们的生活情况和存在的困难，仔细询问他们在衣食住行等各个方面的帮扶需求，并鼓励他们坚定信心、克服困难、乐观生活，早日战胜困难，过上幸福美好的生活。
当日，志愿者们还走访看望了八一巷的特困群众冯平果、邓银先、许三明以及岭背李巷的陈才明等7户困难群众，共送上慰问金5000元，在群众最需要关心帮助的时候，化解了他们的燃眉之急，拉近了机关干部与群众间的距离。

市司法局打通便民法律服务最后一公里
近日，市司法局开展“律师进村（社区），法律服务到基层”活动，打通便民法律服务最后一公里。
据悉，为深入贯彻落实党的十八大，十八届三中、四中全会精神，提高基层党组织法治意识和法治能力，让更多的群众享受法律服务，咸宁市委将“律师进村（社区），法律服务到基层”列入2015年全市基层党建“十件实事”。为此，市司法局与市委组织部联合制定《咸宁市“律师进村（社区），法律服务到基层”活动方案》，在全市城郊结合部、矛盾集中地选择200个村（社区）设立律师工作室，挑选200个优秀律师担任村（居）委会法律顾问，采取“固定坐诊”和“流动巡诊”相结合的方式，向村（社区）基层党组织及群众提供法律服务。规定“固定坐诊”时间全年不少于30个工作日，“流动巡诊”保持24小时电话畅通。
为抓好活动的落实，市司法局还制定了具体的考核办法，实行半年一考核一回访一通报，年终进行总结表彰，考评结果将与律师年度考核直接挂钩。
市残联认真组织观看警示教育片
拒腐防变警钟长鸣永不停

5月7日上午，市残联组织集中观看了反腐倡廉警示教育片《贪途欲海无归路》，接受了一次深刻的党风廉政建设和反腐败斗争教育。
一个个案件发人深省，令人震惊，给全体党员干部职工上了一堂深刻的廉政警示教育课。参加观看的党员干部职工纷纷表示，要以开展第十六个党风廉政建设宣教月活动为契机，切实把思想和行动统一到中央关于反腐倡廉的决策部署上来，切实守纪律、讲规矩,努力工作,立足岗位，为我市残疾人事业不懈努力。通过观看警示片,进一步增强广大干部职工的原则性、纪律性、“红线”意识。

报：市委、市人大、市政府、市政协领导
市直机关“三抓一促”活动领导小组成员
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