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关爱儿童  与爱同行
——市直单位“六一”开展党员志愿者服务活动
“六一”儿童节来临之际，为进一步关心留守儿童健康成长，使留守儿童度过一个快乐有意义的节日，市直机关党员积极发挥先锋模范作用，大力弘扬党员志愿者精神，纷纷赴社区为孩子们实现“微心愿”，为他们的节日增添色彩，在一件件群众关心的小事中，将党员志愿服务活动长期化、常态化，让群众真正得到实惠。
市科技局党员志愿者服务队在岔路口社区开展了一场特殊的慰问活动，为岔路口社区单亲、残障、特困等特殊儿童带去节日的问候与关怀。6月1日上午，副局长刘宁、工会主任周靖等一行5人，先后来到新宁小区、水利大院、绿叶小区等处看望颜家钰、梁蕾等5户困难儿童家庭，并给予帮扶资金2000元。下午，市科技局、市残联一同来到咸宁市七彩梦康复中心，给孩子们送去了食品、牛奶等生活物资。每到一个儿童家中，志愿者都仔细观察孩子们的生活环境，详细询问孩子们生活、学习现状，了解他们所面临的困难情况，并为他们加油打气，勉励他们好好学习。
市气象局与市委政法委、市国税局、市国安局、市移动公司组成的党员志愿者服务队，走进文笔路社区特殊教育学校与那里的孩子共度“六一”儿童节。志愿者们不仅给孩子们带去了绘画工具和体育用品，还带来了生日蛋糕和礼物为当月生日的小朋友庆祝生日，在课间时间，与孩子们一起开展了排球、羽毛球、跳绳等体育活动，校园的上空荡漾着孩子们的欢声笑语。
市政府法制办在职党员来到南昌路社区，根据社区征集的孩子们的心愿，为孩子们赠送了识字卡、芭比娃娃、课外书籍、书包等礼物。留守儿童张力拿着《福尔摩斯探案集》高兴得跳了起来：“这是我早想看的书！” 同时，市政府法制办还为每位留守儿童赠送了200元的助学红包，鼓励他们好好学习，自强不息，长大后成为祖国的栋梁。
市妇联联合市总工会、市质监局、市住房公积金中心、市盐业公司等单位，赴白茶社区开展“大手拉小手”党员志愿者走访慰问贫困儿童、留守儿童活动。组织全体党员干部对白茶社区10个家庭11名贫困儿童进行走访慰问，给他们带去了节日的问候，并为每位贫困家庭儿童赠送《中国少年儿童百科全书》等学习用具。
市直机关党员志愿者们通过自己的行动，丰富了孩子们的业余生活，为孩子们的“六一”节日增添了色彩，不仅把资金送到了孩子父母的手中，更把关爱送到了孩子们的心中。
市安监局“三项措施”推进党员志愿服务常态化
市安监局把在职党员到社区开展活动、发挥作用作为践行“三严三实”活动的一项重要举措，立足社区实际，不断健全机制、创新载体、强化服务，将志愿服务常态化，积极为居民做好事、办实事、解难事。
一是全面吹响党员“集结号”，全体党员齐进社区。完善机构，健全组织。市安监局成立了6个志愿服务组，每组由一名副县级以上领导干部担任组长亲自带队，提供扶贫助困、环境保洁、关爱留守儿童、煤气维修、政策宣讲等志愿服务。整合资源，壮大队伍。通过动员，机关党员、二级单位党员及入党积极分子踊跃加入志愿服务队伍，现有各类志愿者30余人，囊括全体在职党员。健全制度，加强管理。制定了《党员志愿服务者登记表》，将个人基本情况、岗位专业、特长能力、服务意向等信息一一进行登记，每次活动都要求统一服装、填好志愿服务记录表和志愿者手册，强化志愿服务规范化、制度化管理。
二是开展志愿服务“先锋行”，释放真情服务正能量。围绕需求导向，通过摸底调查，全面建立“群众需求信息库”，将群众需求张贴在社区服务大厅，定期组织党员志愿者认领，让群众按需“点单”。通过走访认领微心愿，经过局党组讨论后，安监局将父亲失踪、母亲出走，与奶奶相依为命的8岁留守儿童章涵列为帮扶对象，并与社区共同制订了帮扶计划，以会议纪要形式，确定资助章涵从小学到大学的学习、生活费用，帮助其健康成长。围绕主题，设计开展了“百名党员进社区” 、“迎五一、爱劳动”、“关爱留守儿童”、“关爱空巢老人”、“煤气便民”等志愿服务主题活动，共为社区居民维修煤气灶7台，为空巢老人送去慰问金1200元，为社区清理垃圾6车，计划为章涵资助学费65000元……通过帮助群众解决发生在身边点点滴滴的“小事”，党员志愿者用自身行动感染群众、温暖群众，在群众中树立了可亲、可信、可敬的共产党员形象。
三是履行牵头单位职责，建立志愿服务长效机制。市安监局作为牵头单位，与市统计局、市国调队、市区经局共同服务咸安区永安办事处阳光社区，市安监局积极履行牵头单位职责，及时召开沟通协调会，通过志愿服务动员会、季度协调会、社区碰头会，及时传达上级指示精神，沟通协调志愿服务活动内容，并与各单位商议制作了《2015年志愿服务活动任务分解表》、《2015年永安阳光社区党员志愿服务活动排班表》，将志愿服务活动细化到每个月、细化到责任单位和个人，形成了党员志愿服务双向管理机制，让社区和各单位对活动安排清楚明了并实时监督，保障志愿服务活动规范化、常态化、长效化。
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1、我市开展重点岗位中层干部廉政教育
2、王远鹤要求践行“三严三实”  打造纪检监察铁军队伍
3、市人社局送法律书籍进工地
用好手中的权  管好手中的钱

——我市开展重点岗位中层干部廉政教育

近日，我市对市直单位具有审批权、执纪执法权、项目资金分配权、资产处置权、管钱管人等重点领域和关键岗位中层干部进行廉政教育培训。
此次廉政教育培训班由市纪委、市直机关工委联合举办，全市110家单位近600名中层干部参加了培训。市纪委、市检察院相关负责人分别以《职务犯罪的现状及现实防控》、《守纪律 讲规矩 作表率》为题先后为学员们做廉政教育专题讲座，并集中收看了纪录片《较量无声》。
据悉 ，此次培训是全市第16个党风廉政建设宣传教育月的重要内容，通过廉政教育培训，引导重点领域关键岗位中层干部树立党章意识、纪律意识、廉洁自律意识，不断增强遵章守纪的自觉性，筑牢拒腐防变的思想道德防线。
王远鹤要求践行“三严三实”
打造纪检监察铁军队伍
6月2日上午，市纪委、监察局召开“三严三实”专题党课报告会，市委常委、市纪委书记王远鹤同志作专题党课辅导。市纪委监察局领导班子全体成员、各派出纪工委、监察分局、市纪委重点派驻纪检组以及委局机关全体党员干部、部分未纳入综合改革单位的纪检组长（纪委书记、纪工委书记）共100余人参加了学习。
王远鹤深刻剖析了纪检监察系统干部存在的“不严不实”突出表现，指出要深刻领会“三严三实”的丰富内涵及开展专题教育重大意义。要求全市纪检监察系统以开展专题教育为契机，把自身存在的“不严不实”问题查摆清、分析透、整改好。要切实做到“八个带头”：带头做到信念坚定、带头做到对党忠诚、带头做到为民服务、带头做到真抓实干、带头做到坚持原则、带头做到规范用权、带头做到慎独慎微、带头做到胸怀坦荡。要深化学习教育、突出问题导向、坚持统筹兼顾，按照省委、省纪委和市委的统一要求，以更加严格的要求，更加自觉的态度，更加务实的作风，扎实把专题教育组织好、开展好，从严打造一支忠诚、干净、担当的纪检监察干部铁军队伍，为加快推进省级战略咸宁实施干在实处、走在前列提供坚强保障。
市人社局送法律书籍进工地
为深入推进我市“三抓一促”活动，积极践行“服务型党组织”建设，市人社局以“全民阅读”活动为契机，深入建筑工地开展送法律书籍进工地活动。
活动中，人社局的党员干部们不仅向农民工宣传了《劳动合同法》《工伤保险条例》等法律法规，还详细解答了农民工普遍关心的劳动合同签订、工伤赔偿、工资报酬、农民工享有的基本权利、国家对建筑企业支付农民工工资的相关规定、用人单位拖欠工资处理办法等法律问题。活动期间，共解答农民工咨询55人次，发放《农民工维权法律知识问答》口袋书300余本，受到农民工朋友们的欢迎。
报：市委、市人大、市政府、市政协领导
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