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咸宁市直机关“三抓一促”活动领导小组办公室    2015年7月24日
“以市场为出路 以法治为依靠 以诚信为品牌”

市委书记对全市非公企业提出要求

7月15日，咸宁市召开以守法诚信为重点的非公有制经济人士理想信念教育实践活动推进会。全市各直属商会、各县市区工商联、市直有关企业150余人参加，市委代书记李建明作重要指示。

他指出，民营经济是全市经济主力军。在当前经济下行压力下，非公企业要把市场作为出路，把法治作为依靠，把诚信作为品牌。要通过大众创业、万众创新、适应需求来进一步做多、做强、做优市场主体。要自觉学法、懂法、守法、用法，自觉做到依法经营管理企业，依法维护自己的合法权益。要推进诚信体系建设，提升产品质量，培育企业文化，守合同重信用，赢得群众好口碑。要勇担社会责任，积极参与精准扶贫，当好产业扶贫先行军，以产业开发带动共赢，实现产业扶贫。

会上，中共咸宁市委政法委、市工商联联合下发了《关于优化法制环境促进“两个健康”的指导意见》（咸政法〔2015〕4号），建立市委政法委与市工商联合作机制，通过联合开展相关工作，共同引导商会、企业和非公有制经济人士加强守法诚信教育。

市政协党员志愿者进花坛社区开展“一对一”服务

7月3日，咸宁市政协机关党员志愿服务队赴温泉办事处花坛社区开展“一对一”走访慰问活动。咸宁市政协秘书长游强进为社区党员干部讲授专题党课，并实地走访调研社区建设情况，听取了社区主要负责人关于社区情况介绍。
此外，该党员志愿服务队还走访慰问了社区党支部和社区生活困难的部分老党员，送去米和粮油等物品。在走访慰问老党员时，服务队与老党员们进行了亲切交谈，了解他们的生活、身体状况，并感谢他们为党的事业所作的贡献，鼓励他们克难奋进，以积极乐观的精神状态对待生活。老党员十分感谢组织对他们的关心，表示在今后的生活中，一定继续发挥老党员的余热，为社会、社区多作贡献。
市物价局五项措施抓实抓严机关作风
市物价局采取五项措施，进一步加强机关作风建设，提升工作效能，推进“三抓一促”活动向纵深发展。

一是完善“三短一简”工作制度。从严控制会议数量和规模，改进会风，严控会议开支。全局每年只召开一次年终总结会，专业性会议各科室每年限定只召开一次，所有会议均在局内会议室召开，会议规模限定时间半天。进一步减少发文，没有实质内容、可发可不发的文件一律不发，对局机关现有简报进行整合归并，只保留《咸宁物价》。进一步简化办文办事流程，通过规范报送程序、加强前置审核、优化审批流程，提高文件运转的规范性、准确性和时效性。
二是从严控制“三公经费”支出。严格落实中央“八项规定”、省委六条意见和市委七条要求，严格报批程序，确保“三公经费”支出逐年减少。修订公务接待办法，严格报账制度，严控公款出国境人员审批，并制定完善了公车管理办法，从严控制公车修理费和燃油费。

三是加强机关作风纪律检查。由局监察室负责，不定期开展明察暗访活动，重点检查干部职工在遵守办公秩序、文明礼貌以及接待来访人员的态度等方面存在的问题。制定了《机关考勤及请销假制度》，配置了人像扫描考勤机，考勤结果予以公示，并列入绩效考核内容。同时，对利用上班时间上网聊天、购物、炒股等问题，查处一起，通报一起。

四是深入基层扶贫帮困献爱心。认真开展“万名党员帮扶困难党员群众”活动。组织15名正科级以上干部全员参加，对困难群众家庭进行走访慰问，了解其生活状况、存在问题及困难原因，帮助制定具体帮扶措施，持续开展帮扶活动。今年暴雨期间，深入受灾严重地方崇阳县石城镇宝林村开展扶贫慰问活动，详细了解受灾户特别是倒房户家庭情况，将救助慰问金及物资送到灾民手中，并帮助制定灾后重建发展方案。

五是积极开展“香城义工.红色情怀”活动。3月31日，市物价局党员志愿者服务队12人深入到咸安区温泉办事处万年路社区12户贫困家庭中开展走访慰问活动，帮助他们实现微小心愿，发放电磁炉1个、电压力锅11个。5月7日，服务队再次走进万年路社区所辖地华夏小区，帮助小区居民打扫公共环境卫生，清理卫生死角。志愿者服务队结合实际，还开展了系列访民情、解民忧、献民策活动，切实为民送温暖、做好事、办实事，涌现出了吴娟等一批先进典型。通过志愿活动，既为群众兴办了一批实事，实现了他们的“微心愿”，又让广大党员干部在服务群众中受到了教育，锤炼了党性。
广开言路听民声  真心实意纳谏言

为认真查找影响和制约国土资源部门发展的突出问题， 7月15日，市国土资源局召开了政风督察员、监督员及服务对象代表座谈会，征求对市国土资源部门履职尽责工作的意见和建议。
一是认真研究谋划，做到有的放矢。局党组将查找问题作为开展履职尽责主题活动的关键环节来抓，进行认真细致地研究和谋划，在向社会公开承诺，公布举报电话、电子邮箱、意见箱，发放调查问卷500份，畅通沟通渠道的基础上，聘请8位履职尽责监督员、邀请市纠风办领导、服务对象代表参加座谈会。为保证座谈会取得实效，市局中层干部参会，
对代表们提出的问题现场给予回应。

二是领导率先垂范，做到不走过场。市局领导班子发挥示范带头作用，带头自查自纠、带头深入基层开展调研，有效增强了征求意见建议的广度、深度和厚度。一方面，领导班子成员带头开展自查自纠，结合分管工作撰写自查报告，做到不回避、不掩盖，从主观上深查细纠。另一方面，领导班子成员开展“六进活动”，即进机关、基层、矿山、企业、农村、学校，与群众、基层干部进行面对面交流，心贴心沟通，全方位、多层次了解和掌握国土基层工作情况及群众呼声，将调研结果形成调研报告。
三是真诚换取真言，做到求真纳谏。采取“面对面，大家谈，共同议”的形式，紧紧围绕国土资源部门中心工作以及群众最关心的热点难点问题，与会代表畅所欲言地掏真心、说真话、表真意、道真情，做到知无不言，言无不尽。参加座谈的人员普遍感觉到，这次开门纳谏体现了三个“实”：即人员安排“实”，邀请的人员具有代表性。代表来自各行各业，其中还有来自基层的群众代表；时间安排“实”，座谈会用了一下午，近3个小时，让大家有充分发表意见的时间；内容安排 “实”，不仅讲工作成效，而且敢于亮“家丑”，为开门纳谏起到“抛砖引玉”的作用。
座谈会上，各位代表发言踊跃，气氛热烈，围绕国土资源部门在依法行政、服务民生、作风建设及勤政廉政等方面的情况建言献策，共征求到意见建议15条。下一步，市国土资源部门将对意见建议梳理分类，解剖问题根源，制定整改措施，确保整改到位，努力营造依法履职、优质高效、廉洁从政的服务环境，不断提高国土资源履职尽责能力水平。

嘉鱼县“四个一”深化基层党建活动

为教育引导广大党员干部坚定理想信念，在新形势下继承和发扬党的优良传统和作风，嘉鱼县县直机关工委精心组织，开展“四个一”活动，努力把基层党组织建设成为推动发展、服务群众、凝心聚力、促进和谐的坚强堡垒。

举办一场演讲比赛。围绕“践行三严三实，争做‘两为’干部”这一主题，县直机关工委联合县纪委、县委组织部、县委宣传部，举办了一场充分展示党员干部朝气蓬勃、昂扬向上、忠诚履职的精神风貌的演讲比赛，全县各镇、县直各单位105名选手踊跃报名参赛，进一步激发了全县广大党员干部干事创业、竞进有为的工作热情。

举行一场“庆七·一，颂党恩”管乐晚会。以“庆七·一，颂党恩，践行三严三实，唱响中国梦”为主题，联合县委组织部、县委宣传部主办管乐晚会，以歌颂党恩的形式，大力弘扬社会主义核心价值观。

开展一次“嘉鱼义工·党员先锋”示范服务活动。组织党员干部进社区，开展“身边的温暖，党员活动日”示范服务活动，进一步推进嘉鱼义工·党员先锋示范服务工作常态化、长效化。全县92家单位106个示范服务队，共慰问19个社区的困难党员群众、留守儿童、孤寡老人等800余人，送上慰问物资50多万元，同时开展环境整治，文体辅导，讲党课等圆梦“微心愿”活动，发挥党员模范作用，兴办惠民实事。

开展一次走访慰问结对帮扶活动。进一步开展千名党员干部结对帮扶千名困难党员群众活动，县直各单位党员干部纷纷深入基层，走访慰问生活困难党员、老党员，1025名党员干部共走访慰问1357户困难党员群众，送上物资共计70余万元，为困难党员送去了党组织的关怀和问候。

报：市委、市人大、市政府、市政协领导
市直机关“三抓一促”活动领导小组成员
发：市直各单位、各县（市、区）机关工委
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