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咸宁市直机关“三抓一促”活动领导小组办公室    2015年8月10日
团市委：服务创业人才 助推创新创造
我市出台《市人民政府关于鼓励支持大学生来咸宁创业的意见》以来，团市委通过一系列措施，服务创业人才，助推创新创造。
一是加大工作力度，吸引创业人才集聚咸宁。组织专班赴省内外近15所高校开展创业政策宣讲、项目洽谈活动，共征集大学生创业项目73个，经过两轮专家初审和终审，共有26个大学生创业团队落户咸宁市青年企业中心。
二是搭建创业平台，服务人才安心创业。着力改善青年创业人才的工作条件，团市委共投入资金20余万元完成了青年企业中心18套办公用房的装修，专门吸纳大学生创业项目入驻孵化，孵化场地面积达3000余平方米，孵化办公室近40个。成立香城汇·咸宁青年创业联盟，依托咸宁市青年企业中心，为创业大学生提供交流和思想碰撞的平台。依托市内主要媒体，开辟“青春励志，创业咸宁”、“奋斗的青春最美丽”、“香城创业汇”等宣传栏目，先后对15位优秀创业青年进行了宣传报道，进一步唤醒青年创新进取的渴望，激发创业圆梦的热情。
三是落实兑现政策，鼓励创业人才做大做强。2015年1月，由团市委牵头，联合相关部门配套出台了咸宁市创业大学生《启动和奖励资金》、《小额担保贷款》、《人才公寓》、《公积金贷款购房》、《享受招硕引博经济待遇》5个管理办法，从制度层面进一步规范激励政策的落实兑现，鼓励创业人才做大做强。2015年，根据首批大学生创业团队的项目评估情况，给予每个项目3到10万元不等的启动资金，截至目前，共发放启动资金46万元。
一道靓丽的乡村法律服务风景线

----市司法局扎实开展“律师进村（社区） ”活动
在深入开展“抓学习、抓作风、抓党建、促改革发展”活动中，市司法局立足打通法律便民服务最后一公里，扎实开展“律师进村（社区） ”活动，159名律师为全市228个村（社区）提供法律服务，形成了一道靓丽的乡村法律服务风景线。

提出法律意见，服务基层组织依法决策。驻村（社区）律师积极参与村（居）委会决策性会议并提出法律意见和建议，协助指导村（居）委会及时有效调处化解复杂疑难纠纷，推动基层组织依法决策、依法办事。4月份，大幕乡西山下村发生了一起少儿溺水死亡事件，赔偿问题始终未能解决。乡政府邀请驻该乡泉山口村的邓律师参与此事。出差在外的邓律师连夜赶到大幕,与死者家属进行多次沟通，从情、理、法上给家属做工作。经过半个多月的努力，各赔偿义务主体均与死者家属达成了赔偿协议，不仅化解了社会矛盾，也减少了当事人的诉累，达到了较好的法律效果和社会效果。
解答法律咨询，服务群众依法维权。驻村（社区）律师义务为村（居）民提供法律咨询，进行法律维权，依法维护村（居）民合法权益，将法律服务送到老百姓身边，实现了真正的便民、利民。6月15日，官桥镇米埠村村民方贵贤与方新意的山林权属纠纷，在村法律顾问调解下，得到了圆满解决。“现在我们生产生活中的‘磕磕碰碰’或矛盾纠纷，只要拨通律师的电话就可以在家门口‘零距离’接受法律服务。”村民周桂兰说。以前，该镇群众有利益诉求和矛盾纠纷时首先想到的是上访，信访量曾一度攀升，自从律师进驻该镇13个村后，该镇信访量比去年同期下降了30%，现在有麻烦事找驻村律师，“信法不信访”成为了群众依法维权的“新常态”。

开展法治宣传，服务一方平安建设。各县市区积极响应，相继将“律师进村（社区）、法律服务到基层”活动全面铺开。半年来，律师在村（社区）开展法制讲堂和法制培训班，以案释法，做好法制宣传教育，引导村（居）民依法有序实现诉求，为平安咸宁建设、法治咸宁建设作出了积极贡献。活动开展以来，驻村（社区）律师共接待法律咨询1300余人次, 其中电话咨询700余次,代理诉讼33件, 调解矛盾纠纷195件，提供法律援助20件。
【简讯】
1、讲好中国故事  坚定理想信念
2、市妇联开展“我是妇女工作专家”实践交流活动

3、市水产局、市机关事务管理局组织干部参观咸宁监狱警示教育基地

讲好中国故事  坚定理想信念

7月17日，咸宁市第二期讲好中国故事“老干部大讲堂”在市委党校学术报告厅举行。市委党校原副校长、调研员邓如松教授作《坚行党的理想信念》专题报告。市委组织部副部长、老干部局局长郭扬城主持并讲话。

全市老干部讲好中国故事活动启动以来，各级各地老干部工作部门精心组织，广大老干部积极参与，通过举办讲座、撰写文章、文艺演出、书画摄影展等多种形式，唱响了弘扬社会主义核心价值观的“咸宁好声音”，社会反响热烈，获得了各方点赞。

市直市级老干部、市直老年协会代表、市直各单位老干部科长、老干部党支部书记、各县（市、区）委老干部局副局长及业务骨干、市委老干部局系统干部职工等160余人聆听了报告。

市妇联开展“我是妇女工作专家”实践交流活动

为确保“三严三实”专题教育见实效，结合推进妇联组织转型发展,勇于破解工作难题，市妇联在全市妇联系统开展“我是妇女工作专家”实践交流活动。

活动于2015年7月至12月进行。分动员部署、学习实践、竞赛交流、总结提高四个环节。参加对象为全市妇联系统机关干部及机关事业单位妇委会、村妇代会、社区妇联等基层妇女干部。要求妇联干部立足本职岗位，围绕年度重点工作目标，针对自身存在的“不严不实”突出问题和妇女工作热点难点问题，开展多种形式的学习实践活动。
    旨在通过实践交流活动，展示创新思路、举措、项目载体、工作实绩；选树一批有担当、能吃苦、敢创新、乐奉献、有实绩的基层妇联干部典型，激发妇联干部求真务实、干事创业的热情，提升联系服务妇女儿童的能力和水平，提高妇联组织的凝聚力、影响力和战斗力。
组织干部参观咸宁监狱警示教育基地

——市水产局、市机关事务管理局

近日，为进一步深化反腐倡廉教育，增强拒腐防变能力，结合党风廉政建设第十六个宣传教育月活动，市水产局、市机关事务管理局组织党员干部来到咸宁监狱警示教育基地进行参观学习。

在高墙铁网的狱区，市水产局、市机关事务管理局党员干部参观了生产车间、监狱宿舍、学习场地等场所，随后，来到了警示教育教学楼，观看了中央、省市领导关于反腐倡廉的重要讲话精神，以及身边的为民服务的正能量和丧失自我的贪官，通过正反典型的强烈对比，使大家深深感受到腐败给国家和人民带来的巨大损失，以及党中央在反腐上的坚强决心。在教学楼的4楼，大家还听取了2名服刑人员现身说法，忏悔了他们从优秀的领导干部堕落为犯罪分子的经历以及对家庭和亲人带来的巨大伤害，他们的讲述让在场的党员干部心灵上受到了极大的震撼。

前去参加的党员表示，要严格践行“三严三实”，进一步锤炼党性，加强自我修养，不断加强世界观、人生观、价值观的改造，切实履行好自己的工作职责。
报：市委、市人大、市政府、市政协领导
市直机关“三抓一促”活动领导小组成员
发：市直各单位、各县（市、区）机关工委
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